【会员单位介绍】

展

有

限

公

司

上海心尔企业发展有限公司投资的上 \vdash 海心尔新材料科技股份有限公司是上海市 高新技术企业,公司的宗旨是:"为低碳城市 海 来创新、为低碳行业做贡献、为低碳生活出 产品、做低碳企业新领军。" 公司是集研发、生产、技术服务为一体 心, 的科技型企业,拥有十多项具有自主知识产 尔 权的发明专利,并填补了多项国内空白。 企 要研发:低碳新材料、环保新产品、节能新技 术、高效新工艺。为社会提供节能减排、保护环境、美化城市生活的系列低碳新产品。 业 发

选择低碳就选择了企业的未来,打开心 胸也打开了企业的天空。

心尔公司就像一个新生的婴儿,需要关 爱、需要呵护。因此,心尔公司对关注低碳事 业、关心心尔企业,尤其是给予热情关心和 扶持的领导、专家和朋友们,表示深深的感 谢并致以崇高的敬意! 欢迎您们来我们企业 参观指导!强强联手,共创美好未来!

址:上海市奉贤区大叶公路 6133 号

联系人: 顾益祥 电 话:021-68325061

真:021-68326792

工业和信息化部中小企业司司长郑昕 16 日 透露,中央支持企业调整和技术改造的150亿元 预算中,将有30亿元集中使用于中小企业。此 外,其他资金中也将有相当一部分划入到中小企 业范围内。下一步工信部将编制出台中小企业服 务体系建设"十二五"规划,出台《关于加快推进 中小企业服务体系建设的指导意见》、并会同有 关部门研究制定支持中小企业公共服务平台发 度。支持符合条件的商业银行发行专项用于小型 微型企业贷款的金融债,并加快发展小金融机 构,适当放宽民间资本、外资和国际组织资金参 股设立小金融机构的条件,放宽小额贷款公司单 一投资者持股比例限制,符合条件的小额贷款公 司可改制为村镇银行。支持小型微型企业上市融资,继续对符合条件的中小企业信用担保机构免 征营业税,制定防止大企业长期拖欠小企业资金

工信部:今年中小企业将迎来诸多利好政策

小微企业是扶持重点

去年10月12日,国务院常务会议专门提出 了支持小型微型企业、缓解金融困难和给予帮助 的措施。今年2月1日,国务院常务会议又一次 研究了进一步支持小型微型企业发展的政策措 施,包括对中小企业进一步予以财税、金融政策 方面的支持;进一步支持中小企业转型升级;进 步加大支持中小企业,向中小企业提供更多的 公共服务,也包括设立 150 亿元中小企业基金中 央财政每年安排30亿元资金,分五年安排150亿 元的总额度。

据悉, 我国将建立小企业信贷奖励考核制

完善中小企业服务体系

根据我国中小企业量大面广 , 行业分布广 泛,发展阶段各异,对服务需求更是不尽相同的 特点,将建立一个功能相对完善、覆盖面广泛的 中小企业服务体系。

据郑昕介绍、目前全国中小企业服务机构已有 818家、中小企业信息服务系统已从2000年一个国 家总站扩展到全国47个省市分站,949个二级分站。 据了解,"十二五"期间,我国将建设一个从

上到下的中小企业服务体系,包括 4000 个中小企 业服务平台,其中中央将重点支持500户作为国 家级的公共服务示范平台。 (来源:劳动报)

2012

庙

海

锢

峰

激

印尼铝土出口告禁 国内铝企需求告慌

部长 Jero Wacik 近日签署了一项部 长级监管法令,确定从2014年起开 始禁止包括镍矿在内的金属矿石出 这对于原本就已陷入困境中的 中国电解铝企业如同火上浇油。包 括中国铝业公司、中国电力投资集 团、山东信发铝业集团、四川新希望 确是一个问题,这要求企业必须要 铝业公司在内的中国电解铝和氧化 分散进口的来源。"比如日本一般从 铝企业,将遭遇重大挑战。

分散进口来源

目前中国铝十矿的对外依存度 已达 60%,2011 年铝土矿进口总量 为 4484.49 万吨,同比增长 49.73% 创出历史同期最高水平。2011年中 的 79.65%,同比增长 56.60%。折合成 境,中国众多电解铝、氧化铝企业几电解铝为 597 万吨,占 2011 年中国 年前已经试图在海外投资铝土矿。 电解铝产量的 30.4%。

中国有色金属工业协会副会长 贾明星说:"我们早就注意到印度尼 西亚可能要禁止出口的消息。这的 个国家进口的比例不能超过

加大海外铝土矿投资

氧化铝企业的竞争最终将是铝 土矿资源的竞争。贾明星认为,最重 要的办法还是加大在海外投资铝土 国从印度尼西亚进口铝土矿达到 矿的力度,同时加大国内找矿力度。

印度尼西亚能源和矿产资源部 3579万吨,占我国进口铝土矿总量 正是意识到铝土矿进口可能面临困

在海外铝土矿投资方面,民营 企业重庆博赛矿业和山东信发集团 早就着手准备,且有较大收获;而国 内排名第一和第二位的电解铝企业 中铝和中电投虽然在海外也有投 资,不过中电投的项目进度缓慢,而 中铝在澳大利亚的铝土矿投资则失

不过中铝目前仍然是掌握铝土 矿资源最多的企业。 中铝一位高层 告诉本报,尽管公司在澳大利亚铝 土矿投资遭遇挫折,但公司今后在 海外还会继续加大勘探和投资的力 (来源:第一财经日报)

SNTA 金属现货周评(2.15-2.21)

上周,希腊债务问题继续困扰 活跃,但连续走低的铜价,也令市场 着市场,希腊二次援助资金问题迟 迟未决,欧洲各国主权评级、银行信 用评级屡遭调降,欧元连续阴跌,受 此影响, 基本金属遭遇大幅度连续 回调 尽管美国公布的就业数据利 好, 也无法阻止金属下跌的步伐。本 周,随着市场对于希腊救助协议达 成的乐观情绪,基本金属止住跌势, 小幅反弹。2月15日-2月21日,基 本金属止跌企稳。

铜:2月15日-2月21日.伦铜 电子盘在 8131-8517.5 美元/吨波 动。上周三以来,希腊援助计划进展 缓慢,持续打击市场人气。加之美国 零售额数据弱于市场预期,以及中 国买母病软等都为伦铜走垫增添利 空氛围,伦铜承压连续走低。本周, 由于市场普遍预期财长会议将达成 希腊救助协议,提振市场乐观情绪, 伦铜跌势暂缓,小幅收涨。沪铜主力 在 58780-60980 元/吨区间震荡。现 货市场方面, 上海现货铜价在 58600-59750 元/吨区间内波动。上 海现货市场,上周正逢交割日,交割 日前,持货商力挺升水,好铜维持小 幅升水,下游逢低买人;交割日后 铜价重回贴水,且连续扩大,保值盘 获利大量涌出,市场供应充裕,周 四,铜价大幅下挫吸引买盘入市,部 分下游逢低入市补货, 成交气氛较

谨慎心态上升,商家观望增多,令成 交气氛转淡。

铝:2月15日-2月21日,伦铝 电子盘价格波动在 2148-2246.75 美 元/吨,上海现货价格在15850-15900 元/吨波动。近期市场因欧洲 各国主权及银行评级下调及希腊二 次资金援助推迟,避险情绪上升。伦 铝一度连续阴跌,本周逐渐回暖。 期铝主力合约连日走阴, 由于换月 原因, 多日现货贴水维持在百元左 右。上海现货市场,由于下游开工率 不高,平淡的采购意愿难以大幅消 化高位现货库存。目前持货商分歧 较大,部分品牌流通较少,现货铝价 持续弱势 本周市场成交不住

铅:2月15日-2月21日,伦铅 电子盘在连续下挫至 2002 美元/吨 低位后小幅反弹。沪期铅在 15530-15975 元/吨区间波动。上海现货铅 价在 15550-15850 元/吨区间波动 上周四,铅价出现较大跌幅,一度吸 引商家积极询价,低位补货,成交气 氛有所好转,但随后,随着期铅跌势 趋缓,商家心态重回谨慎,市场成交 气氛转淡,整体成交气氛相比之前 略有改盖

锌:2月15日-2月21日,伦锌 在连续下跌至 1950 美元/吨低位后 反弹。沪锌在 15525-15875 元/吨区

间波动。现货市场方面,上海现货锌 价在 15350-15750 元/吨区间内波 上周三以来,期锌持续走低,现 货锌价跟随下调, 吸引下游入市采 购,而随着贴水的收窄,贸易商的套 利盘也增多,市场的活跃度有所增加,整体成交气氛较好。本周,随着 锌价小幅反弹,买盘热情有所下降, 整体交投稍有下滑。

锡:2月15日-2月21日,伦锡 电子盘价格波动在 23200-24850 美 元/吨,上海现货价格在173000-182000 元/吨波动。近期伦锡结束涨势,投资者忧虑上升。上海现货市 场,自现货低位跌破18万后,锡价连 续六日下行。上游出厂价明显下浮 虽然持货商出货音原较高 伯碍干高 进货成本而相对挺价。部分下游依旧 处于消化年前库存的阶段,锡价支撑 力度薄弱, 价格下行风险加大且投 资者信心丧失,本周成交平淡。

镍:2月15日-2月21日.伦镍 电子盘价格波动在 19410-20450 美 元/吨,上海现货价格在138900 141800 元/吨波动。本周虽有利好消 息支撑,但伦镍跌势难止。金川 16 日 下调出厂价 3 千元,现报 139000 元/ 上海现货市场方面, 贸易商对后 市看法不一,不少仍显悲观,观望气 氛较重,且因终端需求未打开,下游 按需采购,实际成交量较低。

由上海有色金属行业协会及上 海有色网联合主办的"2012(第七届) 上海铜铝峰会"将于 3 月 21-23 日在 上海兴荣温德姆酒店(杨浦区宁国路 25号(近杭州路))举行。届时将有来自 政府、协会、矿山、冶炼、加工、贸易、 物流、银行、期货、咨询等产业链各环 节超过 600 位行业精英共聚一堂。

会议聚焦.

2012年欧债问题悬而未决,美 国经济良莠难测,全球铜市、铝市是 否又将面临巨大冲击?

2012 包括中、美、俄、法等全球 58 个国家面临政府换届,届时对全球经济政策会有怎样的影响?中国 政府"十八大"改选在即,经济货币 政策是否会维稳当先?

2012年全球铜精矿今呈现怎样 的格局?未来铜精矿供应趋势如何?

废金属政策将如何影响中国废 铜供应格局?废铜价格与电解铜价 格倒挂局面何时逆转?

中国铜加工企业如何走出困境 提高竞争力?

"十二五"电力规划将如何带动 铜消费?

家电扶持政策退出之后,家电 行业将何夫何从? 铜终端消费领域将有怎样的变

国内铝土矿资源紧缺, 品位不

巡 高,相比之下,海外铝土矿的投资与 进口需求形势将如何发展?

西南限电减产,发改委二次上调电价,国内电解铝企业究竟何去何从? 中国楼市动荡起伏,房产新政调控下,铝

消费是被拉动?还是被限制? "十二五"下,各项政策措施利好下,铝加

工产业将走出怎样的发展之路?

参会费用.

普通参会代表:4800RMB/人

团体折扣:同一家公司报名2人及或以上 额外赠送2张免费参会券

注:免费参会券不含就餐,就餐需另行购 其他享受和普通参会代表同等待遇。免费 参会券名额有限送完即止。

联系方式:

上海有色金属行业协会:许寅雯

电话:021-56030072 传真:021-56666685

上海有色网:殷 杰(报名参会)

电话:021-31337236

手机:13795394682

传真:021-51553025 E-mail:viniie@smm.cn 会议详细日程请访问 www.smm.cn 或

www.csnta.org

讯 简

云铝两个科技创新 强省计划项目通过验收

近日,云南省科技厅邀请 云南冶金集团、昆明理工大 学、昆明冶金研究院有关专 家, 对云铝公司承担的"4万 吨/年高强度铝合金圆杆生产 技术开发"、"中高强度、宽幅 铝合金板带工艺开发及产业 化"两个科技创新强省计划项 日讲行验收。专家组认为两个 项目均完成任务书规定的研 究开发内容,达到了考核的技术经济指标,一致同意通过验 (来源:中国有色网)

美国铝业正扩大 铝钾合金产量

日前,美铝正在扩大铝锂 合金产量以满足不断增长的 航天航空业对该材料的需求 铝钾合金具有高强重比,高硬 度以及良好的抗腐蚀性,被广 泛用于飞机结构部件制造,如 机翼与机身。美铝锻造挤压产 品部主席 Eric Roegner 称:"铝 锂合金的高需求量有利于公 司航天航空业务的发展。 铝锂合金扩产计划完成后,我 们的铝锂合金供应链将位列 世界前茅

(来源:中国有色金属报)

河南新发现 铝土矿资源量达半亿吨

由河南省地质调查院承 扣的中国地质调查局"豫两阵 县-新安-济源铝土矿远景调 查"项目,取得成果:地质工作 人员新发现一处铝土矿, 量达 5000 万吨。其中, 勘查探 明在渑池礼庄寨矿区宽 2 公里 长 12 公里的区域内,地下 600 米以上普遍存在着厚 0.8 米~7 米的铝土矿层。中国地质调查 局天津地质调查中心组织专家 对该项目成果进行验收, 并把 该项目评定为优秀级。(来源: 中国有色金属科技信息网)

萨帕铝业在 江阴的工厂投入运行

2月15日, 萨帕铝型材 (江阴)有限公司隆重开业。这 是瑞典萨帕集团在中国投资 的第一家铝型材挤压厂。萨帕 集团总裁兼首席执行官 Svein Tore Holsether 表示:"随着萨 帕铝型材(江阴)有限公司的 成立,我们将不断加强为江苏 地区的客户提供服务的能力 通过萨帕的专业经验和领先 技术的应用,为本地甚至全球 客户提供更好的解决方案。 他介绍,2011年萨帕在全球有 130 台挤压机,包括铝型材和 热传输产品的铝加工产品产 量超过 120 万吨。

(来源:尚轻时代)

《上海有色金属信息》周报编辑

主编:史爱萍 编辑,许审零 虛斂孺 电话:021-56030072

传真:021-56666685 地址:上海市花园路 84 号 307 室

邮编:200083 E-mail:xvw@csnta.org E-mail:ymr@csnta.org